

## Рецензія

На освітньо-професійну програму "Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва" спеціальності 208 Агроінженерія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, освітньо-професійного ступеня "фаховий молодший бакалавр"

Освітньо-професійна програма по спеціальності 208 Агроінженерія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, освітньо-професійного ступеня "фаховий молодший бакалавр" регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технології навчального процесу, оцінку якості підготовки фахівців за даною спеціальністю, яка відповідає потребам ринку праці.

Компетентності, які визначені програмою, мають практичний характер, спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, здатністю розв'язувати складні виробничі задачі та практичні проблеми під час виконання своїх професійних обов'язків.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра отримати індивідуальний набір знань шляхом вивчення вибіркового дисциплін.

Навчальні дисципліни, які наведені в програмі, є актуальними для даної спеціальності. Важливою особливістю освітньо-професійної програми є освітні компоненти за вибором студента та практична складова, та передбачає проходження здобувачами освіти навчальних та виробничих практик, як у практичних умовах закладу так і на виробництві.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми "Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва" повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми та потребам виробництва.

Узагальнюючи, можна зробити висновок, що подана на рецензування освітньо-професійна програма "Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва" спеціальності 208 Агроінженерія розроблена згідно чинних вимог, містить необхідні структурні та змістові складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти.

Директор

ФГ «Агро-Стандарт»



A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Igor Tretjak'.

Ігор ТРЕТЯК